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Il giorno lunedì 16 maggio 2022 alle ore 15,30, nei locali di via Cattaneo 80 , si è riunito  in 

presenza il Consiglio d’Istituto per discutere dei seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

1. Approvazione verbale seduta precedente; 

2. Approvazione Conto Consuntivo 2021; 

3. Approvazione criteri esami di idoneità, esami stato conclusivi del primo ciclo di istruzione; 

4. Variazioni di bilancio. 

 

Risultano presenti: 

Il dirigente scolastico, prof. Taibi Giovanni; i rappresentanti dei docenti Cascio Rita Maria, Conte 

Fabiola,   Greco Giuseppa, Guagliardo M. C., Lombardo Domingo, Oliveri M. C.;  i rappresentanti  

ATA Messina Nicolina, Salemi S. M.; i rappresentanti dei genitori Belmonte M. M., Canale M. L., 

Giambona L.,  Lo Coco M. Concetta, Manzella Rosalia, , Scardina M.; 

 

Risultano assenti:  i rappresentanti dei docenti:  Belfiore Aurelio Antonio (giust.), Calì Bartolomeo 

(giust.); i rappresentanti dei genitori: Ditta C. C. , Panno F.; 

 

Accertata la validità della seduta , il Presidente, signora Manzella, dà inizio ai lavori. Presa la 

parola, il DS  ricorda ai presenti che il documento relativo al punto n. 3 è stato già condiviso con i 

componenti del Consiglio.  

   

I. Approvazione verbale seduta precedente. Presa la parola,  il Presidente 

procede con la lettura del verbale della seduta precedente. Chiede poi ai presenti di 

esprimersi in merito. Non essendo pervenute né obiezioni né perplessità il Consiglio 

approva all’unanimità il verbale della seduta precedente ovvero il n. 4. Il presidente invita 

quindi il Dirigente ad introdurre i successivi punti all’ordine del giorno. 

 

II. Approvazione Conto Consuntivo 2021.  Presa la parola il Dirigente scolastico 

introduce il secondo punto all’O.d.g.. Per chiarirne al meglio i vari passaggi del Conto 

Consuntivo 2021  il DS invita a partecipare ai lavori della seduta il segretario della scuola 

dott. Allegra Mariano. Il segretario, dopo aver ricordato che la relativa documentazione è 

stata condivisa con i componenti del Consiglio e che l’istituto bancario di riferimento della 

nostra scuola non è più la sede locale dell’Unicredit, riferisce che la scadenza dello stesso 

era stata prorogata. Il segretario procede poi entrando nel dettaglio della documentazione 

prodotta in merito al suddetto Conto Consuntivo riassumendone i contenuti e le parti 

salienti, precisando Attivi e Passivi, le somme programmate e pagate, la consistenza 

patrimoniale del nostro istituto e i beni alienati. Letto anche il verbale dei revisori e sentito 

in merito anche il parere del Dirigente, il Presidente mette ai voti l’approvazione del Conto 

Consuntivo 2021. Non essendo pervenute obiezioni, il Consiglio, con delibera n. 29, 

approva all’unanimità il Conto Consuntivo della scuola relativamente all’anno finanziario 

2021.  . 



 

 

 

III. Approvazione criteri esami di idoneità, esami stato conclusivi del primo ciclo di 

istruzione. Presa la parola il DS  presenta al consiglio, nerl dettaglio,  i suddetti criteri, già 

approvati in sede di Collegio Docenti u. s., come da documento già condiviso con i 

componenti del Consiglio. Il presidente   mette quindi ai voti l’approvazione dei criteri di 

valutazione per gli esami di idoneità. Non essendoci obiezioni il Consiglio procede con la 

loro approvazione all’unanimità con delibera n.3 0. 

 

 

IV. Variazioni di bilancio Prende la parola il Dirigente che invita nuovamente il DSGA a 

intervenire per precisare le motivazioni che hanno determinato la necessità di procedere con 

le variazioni all’esercizio finanziario 2022 dalla n. 1 alla n. 7 come da documentazione 

allegata al presente verbale. Sentito il DSGA, il Presidente procede mettendo ai voti la loro 

approvazione. Non essendoci obiezioni il Consiglio approva all’unanimità le suddette 

variazioni con delibera n. 31.  

Prima di concludere i lavori il DS comunica ai presenti quanto segue: l’avvenuta 

conclusione delle attività per il progetto “Erasmus” + (Recicle 4 life); l’avvenuto convegno 

di oggi sulla legalità (prof.ssa Sciambra e prof.ssa Farina, referente alla legalità); la 

partecipazione per giorno 23 maggio del nostro istituto al “Foro Italico” di Palermo (con le 

classi III A e III B)  e  contemporaneamente in piazza a Casteldaccia (con un flash mob e 

altri momenti organizzati dal nostro Comune) alle manifestazioni per ricordare le figure di 

Giovanni Falcone e Paolo Borsellino; la manifestazione finale di alcuni PON (tra cui quello 

del prof. Marino) organizzata per venerdì 27. 

Non essendoci ulteriori argomenti, esauriti tutti i punti all’ordine del giorno, redatto il 

presente verbale, la seduta si chiude alle ore 16,30.  

 

. 

 

 

 

IL SEGRETARIO                                                                          IL PRESIDENTE 

Prof.ssa Rita Cascio                              Sig.ra  Manzella Rosalia 
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